

# A análisis convenio régimen arancelario



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

**NUEVO GERENTE.** El Lic. Monge Ayala (derecha), ha sido nombrado gerente administrativo de la alcaldía capitalina. Ayer se reunió con jefes de otros departamentos para dar a conocer su plan de trabajo. Lo acompaña don Daniel Escobar, secretario de la alcaldía.

## De Sonsonate

### Tres trabajadores graves en choque cantón 3 Ceibas

(Sonsonate). Tres trabajadores lesionados de gravedad, fue el saldo de una colisión registrada ayer en la madrugada en cantón Las Tres Ceibas, de Armenia. El camión cañero que estaba estacionado a la orilla de la vía, kilómetro 41 de Armenia, fue embestido por otro camión (placas 68730) que trataba de sobrepasar a un vehículo. Los trabajadores José Reyes Bolívar, Santos Chávez y Sbedeo Ortiz Rodríguez, que dormían en la cama del primer camión, resultaron golpeados cuando dio vuelta el vehículo por el impacto.

Fueron trasladados de urgencia al hospital Rosales de San Salvador, donde se informó que

Reyes Bolívar y Chávez están más graves.

El camión causante de la tragedia quedó en el lugar del hecho y su conductor se dio a la fuga. La Policía Nacional de Sonsonate tiene a su cargo las investigaciones.

### Homicidio por imprudencia en niña investigan en Mejicanos

Un homicidio por imprudencia, el cometido en la menor Yesenia Lissett Rivas Orellana, investiga el Juez de Mejicanos, doctor Rafael Gálvez Abrego. La menor de tres años, de acuerdo con los informes, murió ayer en la mañana, luego de que sus padres optaron por llevarla a una farmacia de esa ciudad donde le aplicaron dos inyecciones para cortarle un resfriado, que fue lo que provocó la muerte, de acuerdo con lo dictaminado por el forense de turno de San Salvador, hacia donde fue llevado al cadáver por orden del juez de Mejicanos.

La aplicación de acuerdo con lo dicho por el forense del caso, fue mortal; que sólo puede aplicarse

a una persona mayor de edad.

Se informó que los padres en estos casos deben acudir donde una persona facultada, pues de lo contrario podría llegarse a una desgracia como el caso presente, que investiga el funcionario judicial.

### Autopista unirá San Salvador con La Unión, anuncia Romero

Moderna super-carretera (autopista) unirá San Salvador-San Miguel y La Unión, según el programa de infraestructura vial del gobierno del general Carlos Humberto Romero, según información en la que se describe ampliamente el proyecto para modernizar el sistema vial del país. La super-carretera proyectada dentro de este plan de modernización conectará la ciudad capital con el Puerto de La Unión pasando por San Martín, Cojutepeque, San Vicente, Santiago de María, Berlín y San Miguel ampliando las facilidades de la carretera Panamericana que es insuficiente para el intenso tráfico comercial y turístico en la sección central y oriental del país.

Esta hermosa obra contempla la construcción de cuatro vías hasta la ciudad de Cojutepeque y de ahí La Unión tendrá dos vías con trazos técnicamente diseñados para suprimir las curvas violentas y dar mayor seguridad a conductores y peatones.

El programa de gobierno contempla también la modernización del Puerto de Cutuco y el desarrollo del Golfo de Fonseca como un polo turístico; de allí que las perspectivas futuras para todas las comunidades del oriente de la república son de progreso y prosperidad.

También se proyecta la construcción de la autopista que unirá la aldea San Antonio (Santa Ana) con la frontera de Guatemala; esto dará mayor impulso al movimiento comercial con el vecino país e impulsará el crecimiento. — Pasa a la página 43

Análisis del anteproyecto de convenios del nuevo régimen arancelario centroamericano y de las bases para su negociación final, hará el Comité de Coordinadores.

Dicho comité, integrado por los coordinadores de los grupos nacionales encargados de la revisión de la política arancelaria que trabajan en cada país, se reunirá en la sede de SIECA, en Guatemala, del 7 al 11 del corriente.

Conforme a la agenda tentativa, incluida en la convocatoria cursada por la secretaría permanente del Tratado General de Integra-

ción Económica Centroamericana (SIECA), los coordinadores realizarán el primer examen del citado anteproyecto; conocerán el informe de la secretaría sobre el estado de los cálculos de la primera fase de la metodología a seguir para el estudio del proyecto y decidirán la segunda fase.

También estudiarán el informe de SIECA sobre la situación de las exoneraciones arancelarias, así como las apreciaciones preliminares sobre un estudio del efecto fiscal y en la balanza de pagos de ese nuevo régimen y, además, discutirán las orientaciones genera-

— Pasa a la página 51 —

### Hoy clausura ciclo de charlas sobre letras y estética

Hoy clausura el ciclo de conferencias para profesores de letras y educación estética a nivel de bachillerato, que impartió el grupo de teatro "El Taller de Los Vagos".

Con tal motivo se desarrollarán las conferencias finales del evento. — Pasa a la página 51 —

### 2 muertos y guardias heridos en emboscada en Las Vueltas

Dos campesinos no identificados resultaron muertos a tiros al participar en una emboscada contra seis guardias nacionales, quienes realizaban batida en Las Vueltas, departamento de Chalatenango, se informó. Los agentes, se dijo caminaban a la orilla de la carretera que de Chalatenango conduce a esa población, en donde hace un mes fue muerto a balazos el juez de paz, José Miguel Angel Calles Mejía; y resultó herido su secretario, señor Manuel de Jesús Quezada.

tacados en Chalatenango, y proclamaron a la búsqueda de los implicados.

Los guardias lesionados fueron conducidos al Hospital Militar. Los cadáveres de los campesinos fueron reconocidos por las autoridades judiciales.

## Movilización

Tan pronto se supo lo sucedido, se movilizaron otros agentes des-



—Foto de LA PRENSA, por Valésquez OBSERVACIONES. Observaciones al proyecto de convenio del Régimen Arancelario C. A., presentará el país. Informan: El Dr. René Fuentes Castellanos (derecha), y Lic. Inocente Antonio Soto Gómez.

### Ambiente brumoso y sofocante en país señala Meteorológico

Un ambiente brumoso y sofocante afecta al territorio nacional, informaron ayer en el Servicio Meteorológico Nacional. En los niveles bajos de la troposfera, se ha organizado un flujo del Este, indicaron, el que permite que en nuestra área se desarrolle la brisa marina. Sin embargo, explicaron, esa misma capa se presenta muy estable, lo cual impide el desarrollo vertical de la nubosidad, fomentando un ambiente brumoso y sofocante.

Estas condiciones prevalecerán en el futuro dijeron los técnicos del Servicio Meteorológico, dependencia de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, del Ministerio de Agricultura y Ganadería.

En todo el país, con mayor intensidad en las ciudades de oriente, añadieron, se detectan ráfagas débiles de viento, poco nublado, brumoso, y calor sofocante.

en el día; en la noche, viento débil y variable, despejado, y calor sofocante. Para este día el pronóstico es igual.

La temperatura máxima del jueves fue de 31.7 grados centígrados, la de ayer de 26; y la temperatura mínima fue de 18.6 grados centígrados; los vientos fueron de 24 kilómetros por hora; la presión atmosférica de 94.2 milibares; el punto de rocío de 15 grados centígrados y la humedad relativa de 50 por ciento.



VISITA DEL SR. CAMILO PAGANO. En la residencia del señor Raúl Gorlero V., se agasajó al Sr. Camilo Pagano, director Nestlé para América Latina y el Caribe. En la foto, de izquierda a derecha: Sr. José A. de Lima, director Nestlé para Centro-

mérica; Sr. Teodoro Portier, encargado de negocios de Suiza; Sr. Camilo Pagano; Sr. Boris Eserski. Sr. Julio Peña, embajador de Argentina y Sr. Raúl Gorlero V., gerente Nestlé El Salvador.